

### 郑大旅游管理学院 把课堂搬到景区

□晚报记者 张竞映 实习生 薛意茹

本报讯 一边是旅游业人才紧缺,一边是学旅游管理的毕业生90%都转了行。为破解目前我国旅游院校人才的培养与市场需求脱节的现象,昨日,郑大旅游管理学院和洛阳龙潭大峡谷景区签协议,把课堂搬到了景区,成为我省第一家与企业共建旅游景区的高校。

据悉,目前的旅游业面临着巨大的人才缺口,每年至少有200万人,今后还将以每年20万人的速度递增。

与高速发展的旅游业形成鲜明对比的是,旅游专业本科毕业生行业认同度低和就业率低的“双”低局面。

旅游专业的大学本科毕业生毕业后从事旅游行业的还不到总人数的50%,而两年后能继续干旅游的本科生也只有40%左右,也就是约有80%的旅游专业大学毕业生没有在旅游行业就业。

郑州大学旅游管理学院也有一份报告,最近5年内,我省所有高校的旅游管理专业平均每届招生约1400人,虽然毕业生一次性就业率达到85%以上,但毕业三年之内,对口就业流失率几乎达到了90%。也就是说,旅游管理专业的大学生,毕业三年内仍稳定在旅游企业工作的,不足10%。

郑州大学旅游管理学院书记武东晓介绍,他们的学生大三时要前往不同的景区实习,但在长达4个月的实习期内,多数学生只是坐在售票窗口卖门票,根本没有真正的实践机会,实习结束后毕业,他们往往立马就转行了,“旅游院校人才的培养与市场需求脱节的现象很突出,所以说,把我们的课堂搬到景区是十分必要的。”

### 对特巡警处警满意不? 填“回访单”说道说道

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青 通讯员 李博

本报讯 昨日上午,特巡警三大队在沿河路响水湾社区深入开展“三访(防)”活动。活动首推“特巡警接处警处理意见回访单”,市民们排队在回访单上认真地填写自己的意见和建议。

张瑞民表示,当民警接处警后,由报案人负责填写,之后,收归大队整理备案。为了防止有民警弄虚作假,大队内勤会根据“回访单”上登记的电话予以随即回访。

据悉,在三访(防)活动中,民警被发现有落实不清楚的群众不满意记录将被告诫谈话一次,两次将上“夜校”培训,一个月内引起市民3次不满意,民警将被调离执勤岗位。同时,与民警在年底评优评先考核挂钩,实行淘汰制,对不合格的民警进行再培训,直至考核合格再上岗。

凡是对民警工作提出合理性建议的,都将得到一个印有防骗安全知识的手提袋。

## 婚介新国标下月实施,本月中旬全市婚介要年审 冻结两年多的婚介审批有望解“冻”

# 想当“红娘”? 考证去吧!

“婚姻介绍服务”国家标准将从12月1日起实施,本市婚姻介绍所情况如何?从本月中旬起,全市婚介机构将接受来自民政部门的年检。昨日,记者从市民政局获悉,与往年不同的是,今年年检后,本市已经“冻结”了两年多的婚介审批将有所松动,一些想当红娘的市民办婚介所的申请将有望获批。

### 婚托欺诈将被一票否决

今年以来,在接到市民投诉后,经过民政部门查实,本市已有5家婚介被“摘牌”。

目前,本市经过市民部门批准,并且拥有“婚姻介绍机构资质”的婚介所共有73家,他们将从本月中旬起,接受民政部门的年检。

检查过程中,一年之中被群众举报违规不超过4次的婚介所,将有望通过检查,而发生“婚托欺诈”被媒体曝光的婚姻介绍所,将被一票否决。

### 发现违规婚介请快举报

“目前,郑州市婚介市场已经基本饱和,能满足市民的需求,年检后,部分婚介可能会因违规被取消资格,我们初步考虑将接受新的婚介机构审批。”市民政局社会事务处处长蔡旭

尧介绍说。

据了解,为了加强对本市婚介市场的监管,防止市场盲目无序扩张,本市对婚介的审批已经“冻结”了两年多时间,全市婚介数量平均控制在80个左右,最高时数量达到100多个。

昨日,该部门还公布了婚介举报电话67189105,发现违规,市民可举报,本市民政部门将会积极查实。

### 婚介新国标下月1日起实施

值得一提的是,为规范混乱的婚介市场,“婚姻介绍服务”国家标准将从12月1日起实施,该标准明确规定,婚介服务机构服务过程中,要查验征婚者的身份证、户口簿、学历证书等身份证明,让有婚史的征婚者出示离婚或丧

偶证明,要求征婚者如实填写个人信息登记表,对征婚者的档案妥善保管。

同时,婚姻介绍服务机构在服务过程中,也不能瞎承诺,说无限期包成功之类的话,而要明确规定服务期限,不应提供无限期或介绍到成功为止的服务。

### “红娘”不经过培训不能上岗

不经过培训,“红娘”就急着上岗,这样也是不行的。新标准规定,“红娘”都要持证上岗。婚介服务机构应将人力资源的开发、培训作为重要工作之一,婚介人员应该持有相关职业的资格证书,比如婚介师、婚姻家庭咨询师、心理咨询师等资格证书,在上岗前经过服务意识和职业化、婚恋心理学以及沟通技巧等方面的培训。

## 秋。菊。韵

秋天总是充满了诗意,赏菊之时,不妨想一下,和菊花有关的诗,你能忆起几首呢?

秋菊能傲霜,  
风霜恶重重,  
本性能耐寒,  
风霜其奈何?

秋菊诗  
(陈毅)

待到秋来九月八,  
我花开后百花杀,  
冲天香阵透长安,  
满城尽带黄金甲。

菊花  
(黄巢)



气温降低,正是百花凋零的季节,菊花却在一片肃杀中傲然开放。目前,开封正在进行一年一度的菊展,但省会市民能有机会去赏菊的毕竟不多。不过目前我市许多游园广场也摆放了各式各样的菊花,市民们不用远行也可大饱眼福。昨日上午,在北环附近的一个街头游园,一个女孩正在赏菊。

(豫)医广【2008】第12-02-399号



郑州丰益肛肠医院是由北京丰益医院管理机构,在郑州投资兴建的一家现代化专业肛肠医院,医院以中西医结合为诊疗特色,以下消化道及肛肠外科疾病为主要诊疗及研究科目,在此基础上开展外科、内科、消化科等诊疗科目。

医院以国家一级专科医院标准筹建。管理模式,医疗设备均依北京丰益肛肠医院设置。

## 郑州丰益肛肠医院高薪诚聘

### (一)业务院长: 数名

医学本科以上学历,外科专业,二甲医院领导岗位二年以上管理经验,具有良好的形象和职业素质,优秀的语言表达和医患沟通能力。

### (二)医技人员: 数名

外科大夫:三年以上工作经验者,证件齐全,能变更注册,以肛肠科为主。

手术大夫:有执业医师资格且能变更到本医院;具有丰富的临床工作经验;掌握肛肠领域先进诊疗技术,能够创造性地开展相关科研、临床工作。(基本工资另提)

### (三)麻醉师: 数名

本科以上学历,具有外科麻醉医师资格证书;全面掌握毒麻药物、抢救药物作用机理以及急救技能,熟练应用心电监护、呼吸机等设备,能独立胜任各类手术。具有高度责任心、严谨的工作态度。

### (四)护理人员: 数名

护士长:护理学专业毕业,大专以上学历,中级以上技术职称;具有执业护士资格,可变更执业地点。

护士、导医:护理学专业毕业,良好的沟通协调能力;具有良好的职业素质和敬业精神,普通话标准;在护理部领导下,从事所在部门的临床护理工作。

### (五)企划人员:

企划、文案、电话咨询、网站制作维护、网络咨询、网管各数名。

有意者请携带本人简历、一寸照片、有效证件(身份证、毕业证、执业证、职称证)的原件及复印件来医院七楼办公室面试,面试时间:2009.11.7-8号。(不收取应聘者任何费用)